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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/07/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MANATO (PDT, ES) - Indicadores sociais e econômicos do Município de

Serra, Estado do Espírito Santo.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Consolidação do País como maior exportador

mundial de soja. Crescimento expressivo da atividade agropecuária. Importância de

investimentos em infra-estrutura de transportes e armazenamento para garantia da

prosperidade do setor.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Conclamação aos Parlamentares para realização

de corrente de orações em prol do pleno restabelecimento da saúde de D. Mauro

Morelli, Bispo da Diocese de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Críticas do

religioso ao Programa Fome Zero do Governo Federal. Relevância da ação social

desenvolvida pelo Bispo.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Necessidade de solução da greve dos

funcionários da Companhia Estadual de Águas e Esgotos do Rio de Janeiro.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES) - Recusa, pelo Prefeito Municipal de

Colatina, Estado do Espírito Santo, da colaboração do orador para liberação de

recursos orçamentários ao Município.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Alto índice de desemprego nas Regiões

Metropolitanas de São Paulo, Rio de Janeiro, Salvador, Belo Horizonte, Porto Alegre

e Recife.
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ANSELMO (PT, RO) - Transcurso do Dia do Trabalhador Rural. Carta dos

Movimentos Sociais de Rondônia, documento resultante do I Seminário da

Sociedade Civil de Rondônia.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Indignação com a interferência do Poder

Executivo nos trabalhos da Comissão Especial da Reforma da Previdência.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Impossibilidade de retomada do

crescimento econômico e de reversão da escalada do desemprego pelas altas taxas

de juros e pela elevada carga tributária vigentes no Brasil.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Conveniência de estabelecimento de critérios

de qualidade nas programações dos sistemas de rádio e televisão do País. Cenário

de pessimismo resultante das ações políticas e econômicas do Governo Federal.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PL, MG) - Dificuldades dos produtores de café no

Estado de Minas Gerais. Propostas para desenvolvimento da cafeicultura no País.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Audiência do orador com o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para reivindicação de recursos orçamentários

destinados às obras de construção da Hidrelétrica do Rio Madeira, no Estado de

Rondônia.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização do 22º Festival da Cultura

Popular do Vale do Jequitinhonha, no Município de Medina, Estado de Minas Gerais.

Breve histórico do FESTIVALE.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Ocorrência de tortura, abuso sexual e

violência contra doentes mentais internados em manicômios. Relevância da Lei nº

3.400, de 2002, sobre instituição de bolsa de incentivo à assistência,

acompanhamento e integração de pacientes portadores de transtornos mentais,

aprovada pela Câmara Municipal do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Expectativa de aprovação, pela Casa, do Programa Federal de Saúde Mental.

Transcurso do 70º aniversário de fundação da Fábrica de Refrigerantes Coroa Ltda.,

sediada no Município de Domingos Martins, Estado do Espírito Santo.
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Ineficácia de programas governamentais de

combate à fome e à pobreza. Transcurso do 118º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Baixa Grande, Estado da Bahia. Lançamento

da Frente Parlamentar em Defesa da Atividade Física, em Brasília, Distrito Federal.

Documentos Carta Brasileira de Educação Física; Declaração de Jacarta sobre

Promoção da Saúde; Carta de Ottawa sobre Promoção da Saúde; Carta

Internacional de Educação Física e Desportos; a Carta sobre o Espírito Desportivo;

Carta Internacional de Educação para o Lazer.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do Dia do Trabalhador Rural. União

de esforços em prol da concretização da reforma agrária e da valorização do

trabalhadores rurais e da agricultura familiar.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Empenho do Governo do Estado de Minas

Gerais no combate à Morte Súbita dos Citrus — MSC, doença comprometedora da

produção de frutas cítricas.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR) - Transcurso do 22º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de São Jorge do Patrocínio,

Estado do Paraná.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Cumprimentos à Dra. Solange, Juíza do

Distrito Federal, pela decisão quanto à abertura dos arquivos do Exército referentes

à Guerrilha do Araguaia. Protesto contra a presença e a atuação de policiais

militares nas dependências da Casa. Críticas ao relatório aprovado pela Comissão

Especial da Reforma Previdenciária.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Elogio à Deputada Jandira

Feghali pelo pronunciamento sobre a reforma previdenciária.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Apoio aos pronunciamentos dos

Deputados Jandira Feghali e Claudio Cajado. Desempenho do Governo petista.

Elogio ao Relator da proposta de reforma tributária, Deputado Virgílio Guimarães.
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Excelência do artigo O moto-perpétuo da crise, de Luís Nassif, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Necessidade de estabelecimento de

políticas de preservação do patrimônio histórico brasileiro. Denúncia de acidentes

fatais envolvendo trabalhadores terceirizados da Companhia Energética de Minas

Gerais. Discordância de pronunciamento da Deputada Jandira Feghali.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Repúdio às ações da Polícia Militar contra

servidores públicos na Câmara dos Deputados. Legitimidade das manifestações

contrárias à proposta de reforma da Previdência encaminhada pelo Governo

Federal. Realização, pelo Partido Progressista, de ato público contra a reforma.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Correção de distorções na distribuição

de recursos do ICMS aos Municípios brasileiros. Matéria do jornal A Tarde a respeito

do assunto. Realização de festejos religiosos em homenagem à Nossa Senhora

Sant’Ana e a São Joaquim, Padroeiros de Feira de Santana, Estado da Bahia.

Comemoração do Dia dos Avós. Transcurso dos aniversários dos Municípios de

Santa Luz, Ipecaetá, Itaquara, Wagner, Conceição da Feira, São Gonçalo dos

Campos, Baixa Grande e Lamarão, no Estado da Bahia.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Oportuna inserção no painel eletrônico do

nome do orador em uso da palavra. Presença do Ministro do Turismo, Walfrido

Mares Guia, no Estado do Pará, para participação da cerimônia da instalação do

Fórum Estadual de Turismo.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

transferência do horário concedido ao orador para uso da palavra.

B. SÁ (PSDB, PI) - Manifestação de Prefeitos Municipais contra a redução no

repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios. Utilização indevida

de verbas do Fundo por Prefeitos do Estado do Piauí.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Críticas ao relatório aprovado pela Comissão

Especial da Reforma Previdenciária.
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CARLOS SOUZA (PL, AM) - Necessidade de providências por parte do

Governo Federal contra o processo de internacionalização da Amazônia.

Contradição entre a riqueza da região e a pobreza de seu povo.

ROMEL ANIZIO (PP, MG) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 99, de

2002, de autoria do orador, sobre extensão do fornecimento da merenda escolar nos

períodos de férias escolares.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC) - Necessidade de maior apoio

governamental às pequenas e microempresas. Decepção com a atuação do Partido

dos Trabalhadores.

COSTA FERREIRA (PFL, MA) - Confiança nas ações do Tribunal Penal

Internacional na luta contra os crimes protegidos pelas fronteiras nacionais,

religiosas e étnicas. Votos de sucesso à brasileira Sílvia Helena de Figueiredo

Steiner, integrante do corpo de juízes do Tribunal.

ALMERINDA DE CARVALHO (PSB, RJ) - Efeitos da impunidade no

descumprimento do Código de Trânsito Brasileiro e conseqüente aumento de

acidentes no trânsito.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Exemplificação da escalada da violência no País

pelo assassinato do jornalista Luís Antônio da Costa, da revista Época, durante

cobertura de invasão de sem-teto no Município de São Bernardo do Campo, Estado

de São Paulo. Inadmissibilidade do quadro de banalização da violência imperante no

País. Insuficiência de iniciativas da Casa, como a realização da Semana da

Segurança Pública, sem a efetiva atuação do Poder Público e a participação da

sociedade civil e dos meios de comunicação de massa.

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Apelo à Direção do Departamento Nacional de

Obras Contra as Secas — DNOCS em favor de cumprimento dos compromissos

assumidos em razão de convênio assinado com o Distrito de Irrigação Platô de

Guadalupe,  no Estado do Piauí.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Apresentação de proposição. Aprovação, pela

Comissão Especial destinada à discussão da proposta de reforma previdenciária, do

parecer apresentado pelo Deputado José Pimentel. Perspectiva de consecução de

equilíbrio fiscal e atuarial para o sistema previdenciário, a despeito do caráter

polêmico de determinadas proposições.

NELSON TRAD (PMDB, MS) - Denúncia, pela revista ISTOÉ Dinheiro, de

ocorrência de superfaturamento na compra, pela empresa Brasil Telecom, da

Companhia Riograndense de Telecomunicações. Conveniência de instalação de

Comissão Parlamentar de Inquérito sobre o assunto.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Aprovação, pelo Senado Federal, de

substitutivo a projetos de lei sobre restrições ao porte e à comercialização de armas

pela população civil. Caráter polêmico da matéria. Imperatividade do

estabelecimento, pelo Ministério da Justiça, de estratégia para o combate efetivo ao

contrabando de armamentos no País.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Necessidade de reforma do Poder Judiciário

brasileiro. Repúdio às críticas ao Deputado João Paulo Cunha, Presidente da Casa,

em face de recentes decisões tomadas em defesa da segurança e da integridade

dos Srs. Deputados. Impropriedade das críticas do Sr. Leonel Brizola ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Transcurso do 49º aniversário natalício

do Deputado Tarcísio Zimmermann.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Agradecimento ao Deputado Inocêncio

Oliveira. Defesa da reinserção no texto do Projeto de Lei nº 4.376, de 1993, sobre

regulação da falência, concordata preventiva e recuperação das empresas regidas

pelas leis comerciais, de dispositivo relativo à prioridade da liquidação de créditos

trabalhistas sobre adiantamentos de contratos de câmbio.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Contestação ao pronunciamento de Deputado sobre

inexistência de déficit na Previdência Social.
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SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Escalada da violência no Município de

Imperatriz, Estado do Maranhão. Assassinato, por motivos fúteis, do frade

capuchinho Frei Tadeu e de 2 moradores da cidade.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Incitação à violência no campo promovida

pelo líder do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, João Pedro Stédile.

Exigência do enquadramento do líder do movimento nos crimes de formação de

quadrilha e apologia à prática criminosa.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Documento Seis Meses do “Jeito Petista

de Governar”, de responsabilidade do PSDB, de análise da atuação do Governo

Lula.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Repúdio à ingerência do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Maurício Corrêa, em assuntos de

competência da Câmara dos Deputados.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Artigo intitulado Um Novo Seringal, de autoria

do jornalista Elson Martins, sobre o êxito de programas de desenvolvimento

sustentável do setor seringalista do Estado do Acre, publicado pelo jornal Página 20.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Realização de reunião pela Frente Parlamentar

em Defesa da Educação Profissional, com a participação do Diretor do Programa de

Expansão da Educação Profissional, Aldo Arantes, e do Secretário de Educação

Média e Tecnológica do Ministério da Educação, Antonio Ibañez Ruiz.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Apoio ao Grupo de Trabalho Amazônico

pela luta contra o patenteamento do cupuaçu por multinacional japonesa.

DR. HELENO (PSDB, RJ) - Contribuição do setor de reciclagem na redução

da poluição ambiental. Apresentação de proposição.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN) - Enaltecimento do trabalho da Liga Norte-

Rio-Grandense Contra o Câncer. Encaminhamento de indicação ao Ministério da

Saúde para restabelecimento de convênio com a Associação de Proteção e
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Assistência à Maternidade e à Infância de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

Encaminhamento de indicação à PETROBRAS para aproveitamento da água de

poços perfurados pela empresa.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Indignação com a permanência do site

Imperial Klans of Brazil na Internet, após denúncias de práticas de racismo pela

organização. Congratulação à Casa pela instalação da Frente Parlamentar pela

Igualdade Racial. Questionamento sobre as razões de compra, pelo Governo

Federal, de colírio fabricado por laboratório sem registro nos órgãos

governamentais.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Voto de pesar pelo falecimento do ex-

Deputado Federal Antônio Carlos Leite Franco.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Indignação com a presença da Polícia Militar

na Câmara dos Deputados, ao ensejo de reunião deliberativa da Comissão Especial

destinada à discussão da proposta de reforma previdenciária. Reajuste abusivo nas

tarifas de ônibus interestaduais e internacionais no País, autorizado pela Agência

Nacional de Transportes Terrestres.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Desestímulo à orizicultura nacional pela

prospectiva redução da Tarifa Externa Comum do MERCOSUL para a importação de

arroz.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Resultados positivos do Programa Nacional de

Educação Fiscal, implantado pelo Governo do Estado da Bahia.

JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE) - Levantamento realizado pelo Ministério

das Relações Exteriores sobre as razões do crescente êxodo de brasileiros para o

exterior e das condições de vida em país estrangeiro.

ABELARDO LUPION (PFL, PR) - Críticas ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pelo descumprimento das promessas da campanha eleitoral. Alerta sobre a

falência de instituições brasileiras.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Artigo UDV pede liberdade para o culto

do Ayahuasca, publicado em jornais de grande circulação do País.

RICARDO IZAR (PTB, SP) - Instalação no Município de Serra Negra, Estado

de São Paulo, de filial da Cooperativa de Cafeicultores e Agropecuaristas.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 105º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Agudos, Estado de São Paulo.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Transcurso do Dia do Trabalhador Rural.

Sancionamento da Lei nº 10.696, de 2003, sobre repactuação e alongamento de

dívidas oriundas de operações de crédito rural. Empenho do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na realização de efetiva reforma agrária no País.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Realização no Município de Santa Maria, Estado

do Rio  Grande do Sul, do 13º Seminário Regional de Alternativas à Cultura do

Fumo. Anunciada presença do Ministro da Saúde, Humberto Costa, ao evento.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Divulgação, pelo Ministério da Educação,

do aumento do número de vagas para o Fundo de Financiamento ao Estudante do

Ensino Superior. Sugestões do orador para aperfeiçoamento do FIES. Anúncio de

apresentação de requerimento de informações ao Ministério da Educação sobre o

assunto.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Importância da criação, em Campo

Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, do Complexo de Atendimento

Multidisciplinar de Saúde da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.

Inauguração, na Capital sul-mato-grossense, do Centro Estadual de Atendimento ao

Deficiente de Audiocomunicação — CEADA.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Avaliação dos resultados do Grupo de Trabalho

constituído pelo Ministério das Comunicações para exame de processos de

habilitação de rádios comunitárias.
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ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Como Líder) - Apelo ao Governo Federal

em favor de prorrogação do prazo para habilitação das empresas no Programa de

Recuperação Fiscal.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Guarda

Rodoviário e do 75º aniversário de criação da Polícia Rodoviária Federal. Defesa de

prorrogação do prazo de validade de concurso público para o cargo de Analista

Legislativo da Casa.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) - Considerações sobre o direito dos

cidadãos à moradia digna. Déficit habitacional brasileiro. Importância do estímulo do

Governo Lula à construção civil. Êxito dos programas e projetos habitacionais

desenvolvidos pela Administração Cid Ferreira Gomes, do Município de Sobral,

Estado do Ceará.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Mérito do Governo Fernando Henrique Cardoso pelo

extraordinário desempenho do setor agropecuário no País. Êxito do setor garantido

pela securitização e repactuação de dívidas rurais, investimentos em pesquisa e

tecnologia agrícolas, programas de financiamento para aquisição de maquinário

moderno e condução de reforma agrária isenta de manipulação política. Estimulação

tácita do Governo Federal à invasão de terras por motivação política. Incapacidade

da gestão petista de continuidade da política de assentamento de agricultores sem-

terra.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Encaminhamento de

indicação ao Ministério dos Transportes de adoção de providências para reparo da

ponte sobre o Rio Vazabarris, no Município de Itaporanga, Estado de Sergipe.
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FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Motorista.

Necessidade de regulamentação do transporte rodoviário de cargas. Apreciação,

pela Casa, de propostas de interesse da categoria.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Louvor à decisão da Juíza

Solange Salgado, titular da 1ª Vara Federal do Distrito Federal, de determinação à

União da quebra do sigilo das informações militares de todas as operações

realizadas no combate à Guerrilha do Araguaia. Anúncio de apresentação do Projeto

de Lei nº 463, de 2003, sobre administração de arquivos públicos federais

relacionados à repressão política.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Preocupação do orador com as ações do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra no Estado de Alagoas.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre

participação do Presidente Nacional do PT, José Genoíno, na Guerrilha do Araguaia.

Contrariedade à aprovação da reforma previdenciária.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro sobre o ex-Deputado José Genoíno, Presidente Nacional

do PT.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação ao Departamento de

Taquigrafia de retirada das expressões anti-regimentais contidas no pronunciamento

do Deputado Jair Bolsonaro.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Transcurso do 15º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Dom Eliseu, Estado do Pará.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Prisão do ex-Governador Paulo

Maluf, de São Paulo, em Paris, França. Lançamento da Frente Parlamentar em

Defesa da Igualdade Racial. Denúncia do Sindicato dos Trabalhadores Domésticos

do Estado da Bahia de ocorrência de tratamento discriminatório em delegacias de

polícia do Estado. Louvor à iniciativa do Centro de Estudos Afro-Orientais e da
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Universidade da Bahia de viabilização de projetos de capacitação profissional e de

cidadania para empregadas domésticas adolescentes.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Início da construção de rodovia

de ligação do Município de Russas, no Estado do Ceará, ao Município de Baraúnas,

no Estado do Rio Grande do Norte. Importância da obra para o desenvolvimento da

fruticultura cearense.

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP - Pela ordem) - Repúdio às

acusações do Deputado Jair Bolsonaro contra o ex-Deputado José Genoíno.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do orador

pela rejeição do projeto de lei sobre a proibição do porte e comércio de armas de

fogo. Apresentação de projeto de lei sobre concessão de benefícios aos bolsistas do

crédito educativo.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao

Presidente João Paulo Cunha pelo empenho na garantia da ordem e da segurança

na Casa. Normalidade no transcurso dos trabalhos da Comissão Especial destinada

à discussão da proposta de reforma previdenciária, a despeito de incidentes entre a

Polícia Militar e manifestantes.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Cumprimentos ao Deputado

João Paulo Cunha pela conduta assumida em face dos incidentes envolvendo

policiais militares e servidores públicos nas dependências da Casa.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Realização, pelo Ministério das

Cidades, de audiência pública para debate da implementação de programa de

inspeção técnica veicular no País, sem articulação com os trabalhos da Comissão

de Viação e Transportes da Casa.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Cumprimentos ao Deputado

João Paulo Cunha pela conduta assumida em face dos incidentes envolvendo

policiais militares e servidores públicos nas dependências da Casa.
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ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Repúdio das declarações do

Senador Aloizio Mercadante ao jornal Folha de S.Paulo sobre alteração da proposta

de reforma tributária pelo Senado Federal. Apoio às ações do Presidente João Paulo

Cunha em defesa da integridade dos Parlamentares durante manifestação de

servidores públicos contra a reforma previdenciária.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Louvor à iniciativa do

Presidente João Paulo Cunha de acionamento da Polícia Militar e da Segurança da

Casa para asseguramento da ordem nas dependências da Câmara dos Deputados.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Contrariedade à proposta do

Relator da Comissão Especial da Reforma Tributária de desvinculação de recursos

para as áreas de saúde e de educação.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Como Líder) - Solidariedade ao Presidente

da Casa, Deputado João Paulo Cunha, pela atuação em defesa da instituição.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Solidariedade ao Deputado

João Paulo Cunha pela conduta assumida em face dos incidentes envolvendo

policiais militares e servidores públicos nas dependências da Casa. Aprovação do

parecer do Relator da Comissão Especial da Reforma da Previdência.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Elogio à atuação do

Presidente da Casa, Deputado João Paulo Cunha.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Elogio à atuação do Presidente da

Casa, Deputado João Paulo Cunha.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente

João Paulo Cunha pela conduta assumida em face dos incidentes envolvendo

policiais militares e servidores públicos nas dependências da Casa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Apoio às ações do Presidente João

Paulo Cunha em defesa da integridade dos Parlamentares durante manifestação de

servidores públicos contra a proposta de reforma previdenciária.
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PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao Deputado

João Paulo Cunha pela conduta assumida em face dos incidentes envolvendo

policiais militares e servidores públicos nas dependências da Casa.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Solidariedade ao Presidente

João Paulo Cunha pelo empenho na manutenção da ordem e da segurança na Casa

e pelo espírito democrático na condução dos trabalhos legislativos, com menção

específica à discussão da proposta de reforma previdenciária. Conveniência de

retirada da vidraça instalada nas galerias da Câmara dos Deputados para melhor

visualização da audiência popular às sessões.

ALMIR MOURA (PL, RJ - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente João

Paulo Cunha pelo empenho na manutenção da ordem e da segurança na Casa e

pela condução dos trabalhos legislativos. Realização da Festa do Arroz no Município

de Laje do Muriaé, Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente João

Paulo Cunha pelo empenho na manutenção da ordem e da segurança na Casa e

pela condução democrática dos trabalhos legislativos.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente João Paulo Cunha pela condução dos trabalhos da Casa.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apoio ao Presidente João Paulo

Cunha pelas ações em defesa da integridade dos Parlamentares durante

manifestação de servidores públicos contra a proposta de reforma previdenciária.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio às ações do Presidente

João Paulo Cunha em defesa da integridade dos Parlamentares durante

manifestação de servidores públicos contra a proposta de reforma previdenciária.

Necessidade de alteração da proposta de reforma da Previdência Social.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Confiança na atuação da

Mesa Diretora da Casa na apuração dos incidentes ocorridos durante a votação da

proposta de reforma previdenciária. Preocupação da sociedade brasileira com o
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aumento das invasões de terra no País. Críticas a pronunciamento de Parlamentar

da Casa com ofensas ao Prefeito José Santana, de Campo Formoso, Estado da

Bahia. Queda dos índices de credibilidade dos membros do Poder Legislativo.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado José Carlos Aleluia. Solidariedade ao Presidente João Paulo Cunha

pelo empenho na manutenção da ordem e da segurança na Casa e pela condução

democrática dos trabalhos legislativos, em especial no tocante ao transcurso dos

trabalhos da Comissão Especial destinada à discussão da proposta de reforma

previdenciária.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Apoio às ações do

Presidente João Paulo Cunha em defesa da integridade de Parlamentares durante

manifestação de servidores públicos contra a proposta de reforma previdenciária do

Poder Executivo. Urgente necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de

medidas enérgicas contra a violência urbana e rural.

EDSON EZEQUIEL (PSB, RJ - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente

João Paulo Cunha pelo empenho na manutenção da ordem e da segurança na Casa

e pela condução democrática dos trabalhos legislativos.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Convite à bancada cearense

na Casa para acompanhamento da solenidade de recriação da Superintendência do

Desenvolvimento do Nordeste.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da

Casa, Deputado João Paulo Cunha, pelo interesse no diálogo com manifestantes

nas dependências da Casa. Anúncio da apresentação de mudanças à proposta de

Lei de Falências constante na pauta da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aviso ao Deputado Osvaldo Biolchi

sobre iniciativa do Deputado Aroldo Cedraz de encaminhamento de sugestões à

Casa Civil da Presidência da República para aperfeiçoamento do projeto sobre

concordatas e falências.
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LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao

Presidente João Paulo Cunha pela firmeza na condução dos trabalhos da Casa.

Reclamação contra os critérios estabelecidos pela Secretaria de Comunicação da

Casa para transmissão dos pronunciamentos no horário destinado ao Grande

Expediente.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Como Líder) - Aprovação do parecer do Relator

da Comissão Especial da Reforma Previdenciária. Solidariedade ao Deputado João

Paulo Cunha pela conduta assumida em face dos incidentes envolvendo policiais

militares e servidores públicos nas dependências da Casa.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE - Como Líder) - Elogio ao Presidente João

Paulo Cunha pela atuação em defesa do Parlamento brasileiro.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Considerações acerca dos resultados

de pesquisa realizada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística e a

Organização Internacional do Trabalho sobre a exploração do trabalho doméstico de

crianças e adolescentes no Estado de São Paulo. Solidariedade a Dom Mauro

Morelli, Bispo de Duque de Caxias e São João de Meriti, Estado do Rio de Janeiro,

vítima de acidente automobilístico na região sul do Estado de Minas Gerais. Anúncio

de apresentação de projeto de lei sobre instituição de novo Sistema Único de

Consórcios no País. Apoio à conduta assumida pelo Deputado João Paulo Cunha

em face dos incidentes envolvendo policiais militares e servidores públicos nas

dependências da Casa.

ENÉAS (PRONA, SP - Pela ordem) - Nota assinada por Lideranças

partidárias em solidariedade ao Presidente João Paulo Cunha pelo empenho na

manutenção da ordem e da segurança na Casa e pela condução democrática dos

trabalhos legislativos. Contrariedade à proposta de reforma previdenciária. Leniência

do Governo Federal com invasões de terras e de instalações urbanas.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Reafirmação do conteúdo

de nota assinada por Lideranças partidárias e lida pelo Deputado Enéas em
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solidariedade ao Presidente João Paulo Cunha. Solicitação à Presidência de

apreciação de pleito de concursados para a Casa.

ENÉAS (PRONA, SP - Pela ordem) - Inexistência de dispositivo no Regimento

Interno permissivo da convocação da Polícia Militar pela Presidência da Casa.

PAES LANDIM (PFL, PI - Pela ordem) - Associação às manifestações de

solidariedade ao Presidente João Paulo Cunha.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio às ações do

Presidente João Paulo Cunha em defesa da integridade de Parlamentares durante

manifestação de servidores públicos contra a proposta de reforma previdenciária.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Adiamento da votação das matérias

constantes na Ordem do Dia. Aviso ao Plenário sobre recebimento e envio à

publicação do parecer do Relator da proposta de reforma previdenciária.

Agradecimento aos Parlamentares pelas manifestações de apoio à Presidência da

Casa.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE - Pela ordem) - Apoio às ações do

Presidente João Paulo Cunha em defesa da integridade de Parlamentares durante

manifestação de servidores públicos contra a proposta de reforma previdenciária.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente João

Paulo Cunha pela forma de condução dos trabalhos da Casa.

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) - Solidariedade aos servidores públicos vítimas

de agressões de policiais militares nas dependências da Casa. Críticas à conduta

assumida pelo Deputado João Paulo Cunha em face dos incidentes. Contrariedade

à proposta governamental de reforma previdenciária.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento do

Deputado Babá.
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Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO


